



有“魔法”的老师

身材高大,头发稀疏,面容刚毅,精神抖擞,这让他看起来略显威严。但在威严的外表下却藏着一个有趣的灵魂,他就是我们会“魔法”的数学老师——李老师。

课堂上,幽默是李老师最常用的“魔法”。记得有一次,我的同桌无心听课,便和前面的同学说起话来。李老师的顺风耳一下子就听到了,于是便以迅雷不及掩耳之势走到了这两位同学旁边。老师已经“兵临城下”了,而这两位同学却因为讲得太投入而毫无察觉。李老师用力拍了一下课桌,笑着说道:“大夏天的蚊子就是多,只听到‘嗡嗡’的声音,就是不知道是哪只大蚊子,让老师好好来拍一拍。听到李老师轻描淡写的这句话,原本鸦雀无声的同学们顿时

开怀大笑。这两位同学也羞红了脸,不好意思地笑了笑,赶紧认真听起课来。还有一次,自认为“天才”一般的我,写作业时竟然因为一时疏忽少写了一个“0”。李老师便笑着对我说:“看来早上起来没吃饱呀!还有个0,被你当鸡蛋吃掉了?”听了李老师的话,我感觉这次脸真的丢大了。有了李老师幽默的提醒,我再也没有因为粗心增加或漏掉数字了。

课后,李老师展现的“魔法”则是效率。李老师在平时批改作业和数学试卷时,可谓神速。即使是讲课,李老师也总能精准抓住要点,效率极高,从不拖堂,这可真是我们的福音呀!这天,我们第一节课刚演完“考试交响曲”,本以为能松口气,没想到第三节课,李老师就脸色

阴沉地抱着批改好的试卷进了教室,毫不留情地念出了大家试卷上那点可怜的分。大家看到试卷后也是觉得惨不忍睹,欲哭无泪。李老师虽然幽默,但在我们的学习上却很是严厉,非常注重细节。我们答题不规范,因此都被扣分了。在李老师这种“快、准、狠”的“魔法”之下,我们的思维越来越敏捷,答题越来越规范,成绩也在显著提升。你们说他的“魔法”厉害吗?

这就是我们的李老师,一个有“魔法”的老师。相信有了他的“魔法”,我们的数学都能变得越来越厉害!这样有“魔法”的老师,我们可太喜欢啦!

双清区东塔小学234班 曾文艳
指导老师 付颖琪 谭怡君

落日即景

倦鸟驮着斜阳归巢,云霞如一团熊熊燃烧的火焰……漫步在资江畔,观赏着如诗如画的美景,我不禁吟诵道:“落霞与孤鹜齐飞,秋水共长天一色。”

夕阳下的资江美丽极了。落日以终古不变的姿态向下坠,它磕在大山刀样的角边上,碎了。碎片飞溅起来,渐渐变成盏盏明灯,落在江水上,随波晃动,就像点点碎金闪闪发光;有时又像无数条金黄色的小鱼儿,在资江里游玩、嬉戏。河水静悄悄地流淌,闪动着粼粼的水光,就好似闪烁着明亮的眼波,凝视着这秋天的秀色。

过了一会,夕阳只剩下小半边脸,但它依然尽情地散发着自己的魅力。江边人们三三两两,谈笑风生,欣赏着美景。渔民的船在江边轻轻摇曳,被夕阳镀上了一层金色。随风飘扬的柳树枝条,宛如黄金色的秀发。

夜幕降临,华灯初上。资江旁的建筑物亮起了五颜六色的霓虹灯,勾勒出建筑的轮廓,倒映在水中,宛如下凡的彩虹。

这浪漫的资江美景让我沉醉流连,内心宁静而又温暖。

大祥区祥凤小学69班
黄楚雄
指导老师 邓湘 孙晓芳

迷人的秋

一阵阵凉爽的秋风吹来,让人感到心旷神怡。是的,秋天是迷人的。

田野好像盖上了一层美丽的毛毯,这一片金灿灿,那一片绿油油,组成了一幅迷人的画卷。瞧,一阵微风吹来,金灿灿的稻穗像金色的波浪随风起伏,又好像一位少女在翩翩起舞。小河边,豆秧手挽手连成一片,迎着秋风摇摆着头。远处的山坡上长着一片番薯藤。番薯就好像一个个胖娃娃羞羞地躲在泥土里,不愿被人看到。这时,我仿佛闻到烤番薯的香味从远处飘来。

我来到公园,那里芳香扑鼻。桂花的花瓣就像米粒一般,散发出浓郁的香气。那菊花红的似火,白的像雪,粉的如霞;大的像团团彩球,小的像盏盏精致的“灯笼”,颜色不同,形状各异,真是可爱极了!菊花的香味虽没有桂花那么浓郁,但也使人陶醉。梧桐树手掌般的叶子飘落了下来。有的枫叶被“染”红了,远远望去,就像燃烧的火焰。

秋天是美丽的季节,是丰收的季节。啊,迷人的秋天,我爱你!

大祥区樟树小学2101班 邓西蕊
指导老师 杨婷 王香鑫

严格的卫生班长

前不久,我们班又进行了一次班长竞选。都说“新官上任三把火”,卫生班长阿曾一上任就让我们见识了他的“铁腕手段”。

以前的卫生班长,检查卫生一般都是边走边看,没有看到明显的垃圾,卫生就算合格了。阿曾检查卫生就与众不同,每次检查卫生时,他都是边蹲在地上边仔细查看每一个角落,生怕漏过一丁点垃圾。有时他还会吹口气,看看能不能吹出一丁点垃圾。检查都已经这样严格了,他还扬言说要把放大镜拿来。大家怨声载道,惶恐不安。平时只要一看见他检查卫生,同学们就会抢先自查,生怕卫生评比栏雪上加霜。

从此,同学们课间休息都得竖起耳朵,只要有

人喊:“卫生班长检查卫生了!”同学们不管在干什么,都会一阵风般争先恐后地查看自己课桌周围,哪怕是发现指甲大小的垃圾,都会抢在卫生班长到来前捡起扔掉。可他总会从某个角落里找出垃圾来,气得有些同学要把家里的扫地机器人或吸尘器带来学校。

气愤归气愤,通过卫生班长阿曾的一番整治,我们班在学校的班容班貌评比中获得了一等奖的好成绩,卫生评比栏也逐渐呈现出春回大地之势。原来怨声载道的同学们,也慢慢朝他投去了赞赏的目光。

双清区龙须塘小学2105班 谢哲瀚
指导老师 邓慧 岳玲玲

铺满金色扇子的人行道

一夜秋风。一夜秋雨。次日,我背着书包去上学时,天开始放晴了。啊!多么晴朗的天空。咦?地上怎么出现了一片天?哦!原来是那亮晶晶的水洼,拍下了一片蓝天,想展示给我们看呢!

人行道两旁的银杏树,落下了一把把金色的小扇子。这一把把金光闪闪的小扇子,一落下来,便紧紧地粘在湿漉漉的人行道上了,像铺了一块金色的地毯。这是一块印着扇子图案、闪闪发光的地毯,从我的脚下一直铺到路的尽头……

一阵大风吹来,把一把把小扇子吹到了我的脸上。我捡了许多银杏树的叶子,做成一个个精美的手工作品。同学们看了,赞不绝口。

双清区中河街小学222班 黎睿韬
指导老师 郑璟

变形记

清晨的第一缕阳光,温柔地唤醒了沉睡中的我。我惊讶地发现自己已化身为一棵参天大树,矗立在郊外那片绿意盎然的草地中央。我身披翠绿的华服,头顶着繁茂的枝叶,仿佛是一把撑开的巨大绿伞。

晨光透过稀疏的云层,斑驳地洒在我的身上,给予我无尽的温暖与生命的活力。小鸟们仿佛也被这美景吸引,纷纷跃上我的枝头。它们清脆悦耳的歌声,交织成一首欢快的晨曲。在我的枝叶间,它们轻盈地跳跃、嬉戏,有的还忙着筑起温馨的小巢,孕育新的生命。

随着时间的推移,太阳逐渐爬上了中天,几位活泼可爱的孩子也来到了我的身旁。他们兴奋地围着我转,小手轻轻抚摸着我的树干,仿佛在与老朋友亲切交谈。他们或攀爬我的枝干,或捧起我掉落的叶子,仔细观察那细腻的叶脉,眼中闪烁着好奇与惊喜。孩子们的欢声笑语,如同天籁之音,让我心中充满了无比的快乐与自豪。因为我知道,我已经成为他们童年中不可或缺的一部分。

当太阳开始缓缓下沉,天边绽放出绚烂的晚霞,整个世界都被染上了一层金色的光辉。凉爽的微风轻轻吹过,我随风摇曳着枝叶,为过往的行人送去一丝丝清凉与慰藉。他们有的停下脚步,倚靠在我的树干上,闭上眼睛享受这份难得的宁静与安详;有的则抬头仰望我,眼中满是赞叹与敬畏,仿佛在我的身影中看到了大自然的伟大与神奇。

作为一棵树,我虽不能像人类那样自由行走于世间,但我能以另一种方式,静静地站立在这里,用我的枝叶为万物遮风挡雨,为大地增添绿意。我感受着四季的更迭、风雨的洗礼、生命的轮回,这一切都让我深深地体会到了大自然的魅力与生命的丰富多彩。

双清区高崇山中心完小2103班
李欣依
指导老师 岳梦婷 孙典

参观抗战纪念馆

今年暑假的一天,爸爸妈妈带我参观了抗战纪念馆。纪念馆外墙庄严肃穆,高高的旗杆上,国旗在微风中飘扬,显得格外醒目。一走进馆内,迎面就是一幅巨大的壁画,上面描绘着战士们在抗日战争中的英勇场景,我仿佛能听到枪炮声和战士们的呐喊。

纪念馆内的灯光柔和,但气氛却显得格外沉重。墙上挂满了抗战时期的黑白照片,那些年轻的战士们眼神坚定,身穿简单的军装,手里紧握武器。展柜里陈列着当时使用过的武器、军用物品和战士们留下的信件,那些泛黄的纸张上无不写满对家人的思念和对胜利的渴望。

一路参观,一路心潮澎湃……

走到一个角落,我看到了许多战士的遗像,他们大多还是年轻人。我站在他们的照片前,心里默默地说:“我要向你们学习!”

“有志不在年高!”作为学生,我们可以从小树立国防意识,好好学习,将来为祖国贡献自己的力量。只有国家强大,国防坚固,中华民族才能屹立于世界民族之林。

作为新时代的青少年,我们要时刻牢记肩上的责任,树立远大理想,居安思危,不忘历史,守护我们的家园,保卫我们的祖国!

大祥区西直街小学235班 谈书瑜
指导老师 何花



层林尽染 朱巨滨 摄

这个秋天真美

夏姑娘离去了。转眼间,我们步入了秋的怀抱。窗外,墨绿的树叶中混杂着黄色的枯叶,九月菊绽放着甜蜜而灿烂的笑靥,稻田里翻腾着金色的波浪。片片枯叶打着旋儿,犹如一只只蝴蝶跳起了华尔兹。此时的天空格外明朗,丝丝白云在蓝色海洋中畅游。

我决定去公园走走,感受秋天的美。走在两旁堆积着枯叶的小道上,欣赏着树叶被风

吹动、在地上翻滚、在空中飞舞、又散落四处的美。微风至,树叶飞舞;微风去,树叶又再次散落各处。

这时,我看到了一位身穿黄色工作服的环卫工。她把四处散落的树叶扫到一起,再做统一处理。但此时的风娃娃却调皮得有些过分了,它一次次地把堆积的树叶吹散,而环卫工又毫无怨言地再把它扫到一起。我有些震撼了,仔细地打量

邂逅孙悟空

空调,只要连上电打开开关,就能吹出凉风或热风。你们那儿没有。我们现在都是高科技。”孙悟空说:“哦,原来是这样。”

接着,我们又来到了浴室。我拧开了水龙头,水“哗哗”地流出来了。孙悟空说:“东海龙王来了!”我告诉他:“只要打开水龙头开关,就会喷出水流,而且还可以根据个人的需求调节想要的水温。你们那里也没有。”

最后,我带着孙悟空来到了冰箱旁。我打开冰箱拿出冰饮料,给他倒了一杯。他迫不及待地喝了一口,咽巴着嘴说:

一件难忘的事

我四岁的时候,如同一颗刚刚破土而出的种子,带着纯真和无邪。

那时,我常常看到奶奶在地里种菜的身影。奶奶把白菜种子种到地里,没过几天,就长出了翠绿的芽。一阵风吹来,芽儿在风中快乐地舞蹈。再过一些时日,芽儿长长长大了,变成香甜可口的白菜。因此,我脑袋里灵光一现:既然白菜种子种在地里可以长出白菜,那我如

果把玩具种在地里是不是可以长成玩具树啊!哈哈,不愧是我,我说干就干。

我飞快地跑回房里,翻找出我所有心爱的玩具,满怀憧憬地跑到屋前的一块空地上。然后拿出一把小铲子,在这里挖呀挖,终于挖出一个大洞。再把玩具放进去,填上土,还在上面浇了水。播种玩具的工作终于大功告成了。此时,我已经忍不住畅想着玩具长成大树的样子:树干粗

着她:黝黑的皮肤,粗糙的双手,饱经沧桑的面颊,布满皱纹的额头……在这金秋的舞台上,她那黄色的工作服与落叶融为一体,更加光彩夺目。她始终忙碌着,丝毫没有注意到有人正在注视着她,向她投去了赞赏与敬佩的目光。

这个秋天,我看到了众多树叶一同飘舞的美,更是找到了守护秋天之美的最美的人。我不禁暗自感慨:“这个秋天,真美!”

大祥区祥凤实验学校63班 覃炜
指导老师 姜琳琳 方华

“不错不错,冰冰凉凉,酸甜可口,比我那花果山的桃子好吃多了。”

我们又返回客厅,电视机里还在播放刚刚我看的节目。节目里,小猴子们被天兵天将打得四处逃窜,惨不忍睹。孙悟空看到后愤愤不平,立马手持金箍棒跳进电视里去了。

唉,我原想着等孙悟空出来带我再看看外面精彩的世界,但是他却被如来佛祖压到了五指山下……

湘中幼专附小154班 黄熙
指导老师 湛春兰 孙英

壮,枝头结满了各种玩具;一阵风吹来,玩具在树枝上轻盈地舞蹈。这时我想玩哪个就摘哪个……想到这里,我高兴极了。

“小雨,回家吃饭了。”妈妈的喊声惊醒了我。这时我才猛然发现天色已经暗下来了,只好依依不舍地离开。

自从播种了玩具以后,我每天都来给它浇水施肥。转眼两年过去了,玩具种子就像个沉睡的美人,毫无动静。

大祥区百春园小学107班 曾诗雨
指导老师 何璇 肖吉莲